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Армія порятунку Рамсгейта 

12 січня 2025 року 
 

Тепле вітання, коли ми сьогодні зібралися як сім’я Бога, 

особливо якщо ти зазвичай не з нами в неділю. 

Нехай ми всі відчуємо вітання Бога та один одного. 
 

Ми збираємось у Залі Армії Спасіння в неділю о 
10.30 ранку. 

Також недільне богослужіннятранслюється в прямому 

ефірі, Ви можете знайти посилання на веб-сторінці Ramsgate 
Salvation Army. www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

 

 

Ось я творю все нове 

 

 

 

 

Заповітна неділя 2025 

Вийти – виділятися 

 Армія порятунку. 167 High Street Ramsgate Kent CT11 9TT 

Лідери корпусу Карл Вайтвуд 07900497326 Хізер Вайтвуд 07747 004950 

Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk 

www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

http://www.salvationarmy.org.uk/ramsgate
mailto:Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk
mailto:Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk
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Що відбувається цього тижня в Ramsgate Salvation Army? 

Неділя 12 січня    Молитви (10.00) 

    Заповітна неділя (10.30) 

    Церква дітей та молоді (11.00) 

Кофейне товариство (11.45) 

з понеділка по п'ятницю Заїзд на сніданок (6:30-9 ранку) 

понеділок   Капеланство в'язниці Карл (раніше) 

Рибки (група P&T) (9.30 – 11.30) 

    немає10:10 (Новий ACES) 

вівторок   Без молитовних зборів (9:30 ранку)(Верхня кімната) 

    Немає їжі Підготовка посилки 

    No The Well (10.30) і No Light Lunch. 

No Ukrainian Advice Hub (12:00) 

    Без вивчення Біблії (13:00) 

    Молодіжний музичний гурт 

Середа    Клуб дружби та Ланч-клуб (з 11:00) 

    Уроки музики в дитячому клубі (17:00) 

    ГРУПОВА ПРАКТИКА СПІВУ (19:30) 

четвер    Carl & Heather Sabbath Day – недоступний 
    Forward Trust (з 9 ранку весь день) 

    Майстер-клас гри на барабанах (17:30) 

П'ятниця   Food Bank (10:00-12:00) 
Урок української мови та хор (13.15) 

Дитячий клуб (17:30) 

Молодіжне товариство (19:30) 

Субота 18-е   українськаЦентр спільноти (з 10:00 до 13:00) 

Неділя 19-е    Недільне Богослужіння (10.30) 
    Танет об’єднаний у поклонінні – МІНІСТЕР 16:30 

 

Дні народження: 
Капітан Ян Пенфолд Вівторок, 14 січня 

Ребекка Джеймс Вівторок, 14 січня 

Чандріка  Середа, 15 січня 

Джо Шоу  Четвер, 16 січня 

Шеріл Вінспір  Четвер, 16 січня 
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Квіти: З подякою нашому щедрому Богу. 

 
16радітизавжди, 17 безустанно моліться, 18 дякуйте за будь-які 

обставини; бо така для вас воля Божа в Христі Ісусі.1 Фессалонікійців 5:16-18 

 

Ми як сім’я спустошені, дізнавшись про раптову смерть Пітера 

(Фолкнера) у п’ятницю вдень. У п’ятницю вранці Пітер заскочив до Армії 

порятунку та домовився пообідати з Анжелою та Тарою. Коли Тара 

викликала Пітера, вона була стурбована його поганим здоров’ям і 

зателефонувала 999. На жаль, коли вони прийшли, було надто пізно, і 

Пітера було оголошено мертвим, незважаючи на всі зусилля Тари, щоб 

врятувати його. Пітер був дуже вірним другом Анжели, Тари та інших, а 

також великим прихильником і прихильником Армії порятунку 

Рамсгейта. Ми шоковані несподіваним способом його смерті. Ми 

визнаємо та вдячні за всі зусилля, які Тара доклала в п’ятницю, і 

поділяємо її сум через затримку медичної допомоги. У нашому смутку ми 

знаходимо втіху в тому, що Петро мав сильну віру, і ми знаємо, що Божа 

любов до нього вічна. Іноді ми сумніваємося, чому все відбувається так, 

як відбувається, але знаємо, що Божий план виходить за межі нашого 

розуміння, і довіряємо Йому, бо Він добрий і вірний. Ми дякуємо за 

життя Петра та за його християнське свідчення всім, кого він зустрів. 

Будьте спокійні. Будь у спокої. Ми радіємо, що ви в безпеці з Ісусом. 

 

Для Дугласа, який був прийнятий до QEQM після того, як йому стало 

погано. Для Поліни, яка так втомилася і переживає за нього. 

 

Ми молимося за Меггі, яка зламала щиколотку і зараз одужує вдома. Ми 

продовжуємо молитися за одужання Шейли П, яка повернулася додому 

після тривалого перебування в QEQM. 

 

Фей, чиє дихання погіршилося, і наступного тижня має пройти 

обстеження серця. Молитви за Петра, оскільки він забезпечує дуже 

необхідний догляд. 
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Ми продовжуємо молитися за брата Анни. 

 

Ми продовжуємо молитися за Кейт і знову просимо, щоб ви принесли 

повне зцілення – свого часу. Наша молитовна увага зосереджена на її 

лівій руці. 

 

Шейла В залишається вдома для повного одужання.   

 

Для Адіни, подруги Оксани Волі, молодої мами 2 дітей, у якої 

діагностовано рак. Господи, будь ласка, зціли і віднови. 

 

Ми молимось за Ліндсі, коли вона чекає на операцію в березні. 

 

Молитви також за родину Ніколь. 

 

Для Рассела, коли він чекає результатів тесту. 

Для нашого чудового друга Гері V, який отримує паліативну допомогу 

вдома, і для Джейні, яка підтримує його. 

 

Молитви також за Розі Карп, яка лікується від раку. 

Для Джин Спірінг, яка дуже погано почувається та чекає на прийом до лікаря. 

 

Ми продовжуємо підтримувати доньку Поліни Карен. 

Для Наташиної мами Дебри, а для тата Ніка – Джон і мудрість у справах 

догляду та житла. Ми продовжуємо просити захисту та надії на Джес. 

Задовольни її потреби, Господи. 

 

Опікунка Гері, Лінда, яка відчуває біль у нозі. 

Ми вітаємо вас, Господи, вчителька танців Еллі, Деббі. 

Сьюзі та її мати Джанін. Мати Ірен, якій дуже погано в Естонії. 

 

А також для друга Гелен Роба, у правнука якого нещодавно діагностували 

серйозне захворювання. Бережіть сім'ю Господи. 

 

 



5|С т о р і н к а  
 

 

Завітна неділя – крок вперед – крок вперед 
 
 
«Усе, що ви робите, пов’язане з тим, ким ви є як особистість, і, у 
свою чергу, створює людину, якою ви стаєте. Усе, що ви робите, 
впливає на тих, кого ви любите. Все життя є завітом. 
В ідею молитви закладено багатогранний погляд на світ, у якому 
все життя організоване навколо невидимих зв’язків або завітів, які 
об’єднують нас. Замість усталеного світу ми живемо у світі нашого 
Батька, світі, створеному для божественних стосунків між людьми, 
де через добру новину трагедії стають комедіями і народжується 
надія». 
Пол Е. Міллер 
 
«Тоді Бог укладає свій Заповіт з Ноєм і з його синами, «і з усім 
живим створінням». Багато хто згадує Заповіт з Ноєм, але забуває 
Заповіт з усіма іншими живими істотами. Однак Бог цього не 
забуває. Він кілька разів повторює терміни «всяка плоть» і «кожна 
жива істота», щоб переконатися, що ми розуміємо суть. Ніхто не 
може укласти Угоду з каменем: щоб Угода існувала, у ній повинні 
бути як мінімум дві живі та відповідальні сторони». 
Маргарет Етвуд 
 
«Коли Бог укладає з нами угоду, Бог каже: «Я буду любити тебе 
вічною любов’ю. Я буду тобі вірний, навіть коли ти втечеш від 
мене, відкинеш мене чи зрадиш». У нашому суспільстві ми мало 
говоримо про завіти; ми говоримо про договори. Коли ми 
укладаємо договір з людиною, ми говоримо: «Я буду виконувати 
свою частину, поки ти виконуєш свою. Коли ти не виконуєш своїх 
обіцянок, я більше не повинен виконувати свої». Контракти часто 
розриваються через те, що партнери не бажають або не можуть 
дотримуватися своїх умов. 
«Але Бог не укладав з нами угоди; Бог уклав з нами завіт, і Бог 

хоче, щоб наші стосунки один з одним відображали цей завіт. 

Тому подружжя, дружба, життя в спільноті – це всі способи 

показати Божу вірність у нашому спільному житті». Анрі Дж. М. 

Ноуен 
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1.Християни сумують.Павло дає віруючим теологічну правду про 
життя та смерть у 1 Солунянам 4:13, «щоб ви не сумували, як інші, що 
не мають надії». Християни не сумують за померлими 
віруючимитаким же чиномяк невіруючі сумують, але ми все ще 
сумуємо. Горе залишається горем — воно дуже болить. Біль значно 
полегшується, коли ми знаємо, що наші близькі блаженно щасливі, 
але це не змінює того факту, що їх немає з нами, і ми відчайдушно за 
ними сумуємо. Радіємо за них, але сумуємо за себе. Смерть є 
неприродним вторгненням у Божий світ, платою за гріх, частиною 
Божого праведного прокляття на людський рід. боляче. У деяких 
християн може скластися враження, що скорбота — це брак віри. 
Можливо, вони забувають, що Ісус сам плакав через смерть свого 
друга. Скорбота - це адобрезнак — це доказ того, що ми любили 
людину, яка померла, що вона багато значила для нас, що ми бідніші 
через те, що втратили її. Хіба не такий висновок зробили глядачі про 
стосунки Ісуса з Лазарем? «Тож юдеї сказали: «Дивіться, як він його 
любив!» (Йо. 11, 36). 
 
2.Висловіть свої емоції.Ми не безтілесні душі. Наша Біблія вчить нас, 
що ми складаємося з двох частин — тіла та душі — і між цими двома 
аспектами нашого буття існує складна взаємодія. Ми думаємо не 
просто думками. Ми відчуваємо емоційний регістр, який дав нам Бог. 
У придушенні емоцій немає нічого освяченого — це заперечення 
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нашої Богом даної, Богом створеної людяності. Воно більше стоїчне, 
ніж християнське. Наші емоції від Бога. Так, гріх забруднив їх, як і 
будь-яку іншу частину нашого людства, але це не означає, що вони 
самі злі. Існує благочестивий спосіб вираження емоцій. Нам потрібно 
визнати свої емоційні гріхи разом із інтелектуальними. Нам стає сумно 
через те, що мине повиненсумувати, абодо певної мірищо ми не 
повинні сумувати — і мине требасумувати про те, що ми, 
безумовно,повиненсумувати, або ми не сумуємодоситьпро них. Нам 
потрібно намагатися висловити своє горе належним чином, у 
потрібний час і в потрібному місці.Але є час і місце для висловлення 
скорботи.Хороший плач — це катарсичне благословення від Бога. Ісус 
плакав, і ми теж повинні плакати. Пам’ятайте також, що всі ми 
відчуваємо та виражаємо емоції по-різному, відповідно до характерів, 
які дав нам Бог. Є неправильні способи вираження емоцій, але немає 
єдиного правильного. Двоє моїх друзів у міністерстві проводили 
панахиду за їхніми батьками, тоді як я не довіряв собі жодного слова 
промовити в тата. Деякі можуть щодня рясно плакати, інші майже не 
плачуть. Наша любов не вимірюється кубічними сантиметрами сліз! 
 
3.Приймайте один день за раз.Спокусливо дивитися в довгий тунель 
наступних п’яти, десяти чи двадцяти років і думати: «Як я буду 
справлятися весь цей час без того, кого любив?». Але Ісус чітко каже 
нам не турбуватися про завтрашній день, тому що завтрашній день 
має достатньо проблем (Мт 6,34). Він обіцяє нам благодать, достатню 
на кожен день (2Кор. 12.9) і навчає нас щодня смиренно покладатися 
на Нього для потреб цього дня (Мт. 6.11). Не панікуйте щодо 
наступного місяця, року чи десятиліття — попросіть Бога допомогти 
вам пройтицедень, з його викликами та вимогами.Він буде.А потім 
завтра попросіть у нього ласки на завтра. 
 
4.Будьте готові до того, що горе вплине на вас різними й 
несподіваними способами.Ми надзвичайно чудово створені, і тільки 
Бог знає, наскільки міцно незліченні нитки пам’яті, стосунків і 
виховання пов’язують нас з іншими, особливо з найближчими 
родичами. Хтось написав: «Я був здивований, виявивши, що протягом 
кількох місяців після цього я почувався дещо млявим, без мотивації та 
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досить безрадісним». Я недавно почав виходити з того часу. Було не 
дуже темно, але це кидало тінь на речі. Спочатку мені було цікаво, що 
це таке, оскільки це було досить несподівано, але друзі, які мали 
подібний досвід, допомогли мені це зрозуміти». 
 
5.Прийміть допомогу.Якби ви отримали серйозну травму свого тіла, 
ви б не замислювалися про те, щоб прийняти допомогу від вашої 
церковної родини та друзів. Втрата — це серйозна травма для душі, 
тому ми не повинні вагатися приймати допомогу, коли її пропонують. 
Ми повинні робити це заради себе — тому що нам потрібна 
допомога, але також і заради тих, хто її пропонує. Люди хочуть 
виявляти любов, і ми повинні чинити з іншими так, як ми б хотіли, щоб 
вони чинили з нами, і отримувати це з радістю з вдячністю. 
Одного разу ми озирнемося на цей світ з його печалями та 
скорботами так само, як ми озираємося на дитячу хворобу чи 
перелом. Болісна і тривала в той час, але лише швидкоплинна мить у 
нашій пам’яті, бо сам Господь зітре кожну сльозу з наших очей, і 
смерті більше не буде, ані жалоби, ані плачу, ані болю більше не буде, 
бо минуле минуле. (Одкр. 21.4) 

Ще кілька коротких років, і ми більше ніколи не переживемо цього 
болючого почуття втрати. Ще одна причина дихати щодня молитвою 
ранньої церкви: «Прийди, Господи Ісусе!» 

Коротка молитва за скорботних. 

«Отче Боже, ми приходимо перед Тобою з розбитими серцями. У цій 
найтемнішій долині ми шукаємо Твого спокою та розради». 
Звертаємося до вас за силою і втіхою. З глибини мого відчаю я тягнуся 
до Твого миру, який перевершує будь-яке розуміння". "Господи, 
тримай мене тут і бережи моє крихке серце. Наповни мене Своїм 
миром і зроби Твою присутність моїм притулком і безпекою». 


